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PLANIRANJE BORAVKA NA MOBILNOSTI  

Vrste mobilnosti, oblici i trajanje boravka na mobilnosti 

 

Boravak na studiju u inozemstvu - SMS – Student Mobility for Sudy 

Podrazumijeva  privremeni boravak (pr. semestar ili kraće) na nekoj od partnerskih 

ustanova s kojima VEVU ima potpisani sporazum, u svrhu slušanja i polaganja kolegija 

ili istraživanja za završni/diplomski rad unutar područja studijskog programa koji 

studirate na VEVU. 

Lista ustanova nalazi se u privitku raspisanog INTERNOG NATJEČAJA na koji se 

prijavljujete.  

 

Studijski boravak (SMS) na inozemnoj visokoškolskoj instituciji ne može biti kraći od 

2 mjeseca niti dulji od 12 mjeseci dok je optimalan boravak jedan semestar ( kako biste 

ispuni sve obveze polaganja kolegija). Prilikom prijave na Erasmus+ natječaj student 

mora odrediti semestar mobilnosti kao i broj mjeseci koje namjerava provesti na 

mobilnosti. 

Mobilnost studenata može se odvijati u bilo kojem studijskom području, dok imate 

aktivni status studiranja na VEVU.  

Za Erasmus+ mobilnost u svrhu studijskog boravka prije prijave na Natječaj preporuča 

se odabrati moguća odredišta koja nude studijske programe i kolegije koji odgovaraju 

kolegijima koje bi student trebao slušati na matičnom odjelu u semestru mobilnosti. 

Izabrani kolegiji ne moraju biti identični onima koje bi student slušao na matičnom 

odjelu, a o njihovom izboru student se mora savjetovati s ECTS koordinatorom na 

matičnom odjelu. 

Erasmus+ studijski boravak moguć je isključivo na institucijama s kojima Veleučilište 

ima potpisan Inter-institucionalni  Erasmus+ sporazum. 

Ukoliko student ima interes za visokoobrazovne institucije s kojima takav ugovor ne 

postoji, važno je da na vrijeme kontaktira Erasmus koordinatora kako bi se provjerilo 

može li se sklopiti sporazum s određenim fakultetom u inozemstvu. 
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Boravak u svrhom Stručne prakse u inozemstvu – SMT- Student Mobility for 

Traineeship  

Podrazumijeva  privremeni boravak na nekoj od inozemnih organizacija u svrhu 

obavljanja stručne prakse ili stažiranja. (Stručna praksa može biti dio studijskog 

programa koji donosi ECTS bodove ili van kurikuluma kao dodatno stjecanje vještina, 

u tom slučaju umjesto priznavanja kroz kolegije i dodjelu ECTS bodova, dodatna praksa 

se evidentira u dodatku diplome).  

Stručna praksa (SMT) u okviru Erasmus+ programa može trajati od najmanje 2 do 

najviše 12 mjeseci uz uvjet da se odrađuje od 30 do 40 sati tjedno. 

Stručnu praksu je moguće odrađivati u tvrtkama, u centrima za obučavanje kao i u 

drugim organizacijama u državama članicama EU, ali nikako u institucijama Europske 

komisije, organizacijama čija djelatnost obuhvaća programe EU ili diplomatskim 

predstavništvima RH u inozemstvu (popis institucija u kojima se ne smije obavljati 

praksa dostupan je na web stranici: http://europa.eu/about-eu/institutions-

bodies/index_en.htm.  

Pohađanje kolegija na visokom učilištu ne može se smatrati stručnom praksom 

(stažiranjem). 

Za pronalazak stručne prakse informacije možete potražiti na nekim od mrežnih 

stranica: 

ErasmusIntern.org(www.erasmusintern.org)  

LEO-NET (www.leo-net.org)  

Globalplacement (www.globalplacement.com)  

EU-Move (www.eumoveabroad.eu)  

Praxis (www.praxisnetwork.eu)  

Student je dužan samostalno kontaktirati instituciju u kojoj će obavljati mobilnosti i 

dogovoriti se oko pojedinosti, a već prije prijave na Natječaj mora ishoditi prihvatno 

pismo institucije domaćina na za to zadanom obrascu iz natječaja. 

Za pomoć pronalaska ustanove domaćina također možete zamoliti i od VEVU Erasmus 

koordinatorice kao i Erasmus Student Network podrške (ESN). 

 

https://erasmus-plus.ec.europa.eu/hr/opportunities/opportunities-for-individuals/students/traineeships-for-students-abroad?
http://europa.eu/about-eu/institutions-bodies/index_en.htm
http://europa.eu/about-eu/institutions-bodies/index_en.htm
http://www.erasmusintern.org/
http://www.leo-net.org/
http://www.globalplacement.com/
http://www.eumoveabroad.eu/
http://www.praxisnetwork.eu/
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SMT mogućnosti se nude i studentima koji su nedavno diplomirali.  

U tom slučaju pripravništvo mora započeti u roku od godinu dana od diplome i za 

njega se morate prijaviti dok ste još uvijek upisani u vašoj ustanovi visokog 

obrazovanja. 

Potrebno je provjeriti zemlje u kojim je omogućeno odrađivanje staža! 

 

Kombinacija boravka u svrhu studija i stručne prakse u inozemstvu SMS/SMT 

Više je mogućnosti kombinacije studija i prakse.  

Mobilnost studenata može biti razdoblje studiranja u kombinaciji s kratkom stručnom 

praksom (kraćom od 2 mjeseca) te se istodobno smatrati ukupnim razdobljem 

studiranja.   

Može uključivati dodatno razdoblje stručne prakse, ako je planirano, te se može 

organizirati na različite načine ovisno o kontekstu: jedna aktivnost nakon druge ili obje 

aktivnosti istodobno. Takva kombinacija treba biti u skladu s pravilima financiranja i 

minimalnim trajanjem mobilnosti u svrhu studija. 

Oblici i trajanje boravka na mobilnosti: 

– dugoročni fizički boravak (min. 2 mjeseca do maksimalno 12 mj.) 

– kratkoročni blended boravak –  

- kombinirana kratkoročna mobilnost –kraću fizičku mobilnost s virtualnom 

komponentom ( ukoliko ustanova domaćin omogućava takav boravak) 

– kratkoročni intenzivni blended boravak (BIP) –  u tom slučaju fizička mobilnost 

mora trajati od 5 do 30 dana i kombinirati se s obveznom virtualnom komponentom, 

koja omogućuje suradničko učenje i timski rad putem interneta.  Kombinirana 

mobilnost u svrhu studija mora donositi najmanje 3 ECTS boda. 

U slučaju kombinirane mobilnosti studenata, aktivnosti mogu uključivati sudjelovanje 

u programima koji se nude u obliku kombiniranog učenja na bilo kojem partnerskom 

visokom učilištu, osposobljavanje i radne zadatke putem interneta ili sudjelovanje u 

kombiniranim intenzivnim programima. 

https://erasmus-plus.ec.europa.eu/hr/opportunities/opportunities-for-individuals/students/traineeships-for-students-abroad?
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Virtualni boravak  - trenutno samo u slučaju izvanrednih situacija (više sile)  kada nije 

moguće fizički boraviti na mobilnosti. 

Kombinirana fizička i virtualna mobilnost  - publikacija AMPEUa  dostupna je ovdje.  

Financijska potpora za mobilnosti podrazumijeva samo za vrijeme trajanja fizičkog 

boravaka na mobilnosti.  

Mogućnost razmjene u inozemstvu u okviru programa Erasmus+ možete iskoristiti više 

puta, kao student/ica ili pripravnik/ica, ali ukupno vrijeme koje provedete u inozemstvu 

(uključujući razdoblja studiranja u inozemstvu) ne smije biti duže od 12 mjeseci u 

jednom ciklusu studiranja. 

„Ciklus” se odnosi na razinu studija prema definiciji Europskog kvalifikacijskog okvira 

(EQF): 

1. Prvi ciklus (preddiplomski ili jednakovrijedni studij) razina 5 i 6 prema EQF-u 

2. Drugi ciklus (diplomski ili jednakovrijedni studij) razina 7 prema EQF-u 

3. Treći (poslijediplomski ili jednakovrijedni studij) razina 8 prema EQF-u 

 

 

 

https://ampeu.hr/publikacije/erasmus-blended-mobilnosti-za-studente
http://ec.europa.eu/ploteus/content/descriptors-page

